

朝鲜人民军总参谋部发言人称

将在朝韩边界地区重新部署军队

据新华社平壤6月17日电(记者洪可润 江亚平) 据朝中社报道,朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

朝中社援引该发言人的话报道,朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向,17日根据军事行动计划具体审核情况,公布此次军事行动计划的内容。

此次军事行动计划的主要内容

包括在金刚山旅游区和开城工业园区部署团级部队和必要的火力配备、重新派遣并部署根据朝韩军事协议而撤出“非军事区”的民警哨所、重启朝韩交界地区附近的各种常规军事训练以及为在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障等。

另据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正17日正式拒绝韩国政府15日提出的向朝方派遣特使的请求,并称其不符合朝方的疫情防控措施。金与正表示,韩国当局应该放弃向朝鲜派遣

特使这种“不现实的”建议,采取正确的措施来补偿,必须严格管控不清当前形势、“火上浇油”继续刺激朝方的言行。

朝鲜方面6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。9日朝方又宣布,将切断朝韩间一切通信联络线,要把对南工作全面转换为“对敌工作”。16日,朝鲜炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。

朝方表示不再与韩国举行任何会谈

新华社平壤6月17日电(记者洪可润 江亚平) 据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲17日发表谈话,表示朝方不再与韩国当局举行会谈的想法。

张锦哲表示,“我们不再有与韩国当局相对而坐的想法”,因此朝方开始了去除朝韩之间接触空间的工作。此外,朝方与韩国当局不会再有“交流与协作”。

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正当天表示,拒绝韩方希望向朝鲜派遣特使的请求。

朝鲜16日彻底炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝韩联络办公室大楼。朝中社报道说,朝方有关部门为了顺应民心,让“脱北者”及其“纵容者”付出“犯罪代价”,实施了彻底炸毁朝韩联络办公室大楼的反制措

施。此前,朝方9日宣布将切断朝韩间一切通讯联络线,要把对南工作全面转换为“对敌工作”。

韩国总统府青瓦台16日晚对朝鲜炸毁朝韩联络办公室大楼深表遗憾,并强调由此引发的所有事态,责任都在朝鲜一方。

韩国政府还严重警告朝方,如果继续采取恶化局势的措施,韩方将予以强力应对。

韩国政府批评朝鲜对韩表态

据新华社首尔6月17日电(记者陆睿 耿学鹏) 韩国总统府青瓦台17日发表声明,批评朝鲜方面的对韩最新表态,认为由朝方近来一系列言行引发的、认为朝方全部由朝鲜承担后果。

青瓦台国民沟通首席秘书尹道汉在声明中提到朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正的谈话和朝鲜单方面公开韩国政府希望向朝鲜派遣特使的私下提议,认为朝方的言行“不明事理”“违背常识”,强调由此引发的所有事态应全部由朝鲜承担后果。

当天,韩国统一部就朝鲜人民军总参谋部发言人的最新表态表示

“强烈遗憾”。统一部次官徐虎说,朝方宣布的举措是倒退回2000年签署《南北共同宣言》以前局面的行为,也是对韩国国民财产权的明显侵害。韩方敦促朝方停止进一步恶化局势的措施。

韩国国防部当天也发表声明说,朝鲜人民军总参谋部发言人公布的军事行动计划与《板门店宣言》《板门店宣言》军事领域履行协议》背道而驰,韩方深表忧虑。“如果朝鲜付诸行动,必将付出代价”。

韩国统一部长官金焯铁17日下午表示,自己对韩朝关系恶化负全部责任并决定辞去去长官一职。他说:“没能达到国民希望半岛和平繁

荣的要求与期待,对此深感歉意。”

17日早些时候,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正表示,朝方拒绝韩国政府15日提出的向朝方派遣特使的请求,韩方必须严格管控“火上浇油”继续刺激朝方的言行。同日,朝鲜人民军总参谋部发言人称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

朝鲜方面6月5日表示,为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式,将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。

百余名美国经济学家敦促国会出台更多纾困措施

据新华社华盛顿6月16日电(记者许缘 高攀) 包括美联储前主席、诺贝尔经济学奖得主在内的130名美国经济学家16日联名向美国国会致信,敦促其出台更多经济纾困措施,以避免因新冠疫情造成长期经济损害。

经济学家们在这封递交给美国参众两院的信中说,新冠疫情引发的经济衰退,其速度和严重程度都前所未有。历史经验表明,长期经济低迷将严重损害所有美国人的经济机会和财富积累。因此,国会必须出台更多更全面的经济纾困措施,否则州和地方政府将面临潜在的、灾难性的预算赤字,失业率也将在年内大幅上升。

经济学家们认为,国会在应对新冠危机时的政策反应“不够大胆”,“不必要地延长了苦难的持续时间,国会不应再犯这样的错误”。信件援引美联储主席鲍威尔的话说,美国经济面临重大下行风险。国会预算办公室的数字也显示,未来10年新冠疫情可能导致美国经济损失7.9万亿美元。

《华尔街日报》:中国重新成为美国最大贸易伙伴

据新华社华盛顿6月16日电(记者熊茂伶 高攀) 据美国《华尔街日报》日前报道,4月份中国重新成为美国最大贸易伙伴。在新冠疫情使全球贸易整体低迷的背景下,这对美国农民和其他出口商来说是一大好消息。

报道说,今年4月中美双边贸易额攀升至近397亿美元,比2月份增长近43%。这一数字再次超过美国与墨西哥、加拿大的贸易额。报道同时指出,中美月度贸易额仍远低于2018年10月创下的614亿美元的历史纪录。

拥有超过200家在华经商的美国会员企业的美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦表示,中国可能成为今明两年全球经济增长的“最大引擎”,他希望美国公司能从中受益。

巴西新冠确诊病例超90万例

据新华社圣保罗6月16日电(记者官若涵 周星竹) 巴西卫生部当地时间16日18时15分公布的最新数据显示,过去24小时巴西新增新冠确诊病例34918例,累计确诊923189例;新增死亡1282例,累计死亡45241例。

在确诊和死亡病例最多的圣保罗州,24小时新增确诊病例8825例,新增死亡病例365例,均创该州单日最大增幅。导致新增病例激增的因素包括目前疫情已蔓延到该州内陆地区、检测量加大以及私人医疗机构的检测结果显示被纳入统计范围等。

英国批准地塞米松用于治疗部分新冠病患

6月17日,在英国曼彻斯特一家药店,一名药剂师手持地塞米松。英国卫生部16日宣布,即日起政府正式批准本国医疗体系使用地塞米松来治疗医院中那些需要吸氧以及使用呼吸机的新冠病患。地塞米松是一种人工合成的皮质类固醇,已被广泛用于治疗多种症状。

新华社发



洪都拉斯总统被确诊感染新冠病毒

据新华社墨西哥城6月16日电(记者吴昊) 特古西加尔巴消息:洪都拉斯总统府16日发布公告说,总统胡安·奥兰多·埃尔南德斯及夫人新冠病毒检测结果为阳性。

公告说,数日前埃尔南德斯总统感到身体不适,于16日下午被确诊感染新冠病毒。此前埃尔南德斯一直遵守卫生部门建议的防疫措施,不过因工作性质无法完全采取相关隔

离措施,身处感染风险中。他将接受隔离观察,其夫人没有明显症状,正在居家隔离。

埃尔南德斯在当晚的电视讲话中承认自己感染了新冠病毒。